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Sessão Ordinária do dia 24 de setembro de 2025, 

antecipada para o dia 23 de setembro de 2025 - Ata n.º 86. 

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário 

do Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e dezesseis 

minutos, foi registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, 

Deputado Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Gugu Bueno (1.º 

Secretário) e Maria Victória (2.ª Secretário), “sob a proteção de DEUS”, iniciou os 

trabalhos da 86.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão Legislativa da 20.ª 

Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a Sessão Ordinária de quarta-feira, antecipada para terça-feira. 

Não havendo oradores inscritos no expediente, passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Artagão Junior (PSD), Bazana (PSD), Cantora 

Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Tito 

Barichello (UNIÃO), Denian Couto (PODE), Doutor Antenor (PT), Doutor Leônidas 

(CDN), Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flávia Franscischini 

(UNIÃO), Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno 

(PSD), Hussein Bakri (PSD), Jairo Tamura (PL), Luciana Rafagnin (PT), Luís Corti 

(PSB), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel 
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Canto (PP), Mauro Moraes (UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Maria Victória 

(PP), Marcelo Rangel (PSD), Marcio Pacheco (PSD), Secretária Márcia (PSD), 

Marli Paulino (SD), Ney Leprevost (UNIÃO), Paulo Gomes da TV (PP), Professor 

Lemos (PT), Requião Filho (PDT), Renato Freitas (PT), Ricardo Arruda (PL), 

Soldado Adriano José (PP), Samuel Dantas (SD), Tercílio Turini (PSD), e Thiago 

Buhrer (UNIÃO) (47 Parlamentares); Deputados ausentes sem justificativa: 

Arilson Chiorato (PT), Batatinha (MDB), Cobra Repórter (PSD), Delegado Jacovós 

(PL), Moacyr Fadel (PSD),  Nelson Justus (UNIÂO) e Reichembach (PSD) (7 

Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 499/2020, de autoria da Deputada 

Maria Victoria e da Deputada Ana Júlia, que dispõe sobre o recolhimento e 

destinação ambiental correta de colchões usados existentes no Estado do Paraná. 

O Item 1 recebeu Emenda na Sessão anterior e está retirado de pauta. 

Temos quatro Redações Finais. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 890/2023, de autoria do Deputado 

Batatinha, que denomina Mario Ferreira Ramalhais o trecho da PR-474 que liga o 

município de Anahy à BR-369. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 1.043/2023, de autoria do Deputado 

Fabio Oliveira, que concede o título de Capital da Madeira Engenheirada ao 

município de Guarapuava, Paraná. 

ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 528/2025, de autoria do Deputado 

Hussein Bakri, que concede o título de utilidade pública ao Grupo Folclórico 

Ucraniano Spomen, com sede no município de Mallet. 
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ITEM 5 – Redação Final ao Projeto de Lei n.º 593/2025, de autoria do Deputado 

Goura, que concede o título de utilidade pública à Associação de Protetores dos 

Animais com sede no município de Telêmaco Borba. 

Não foram apresentadas Emendas de Redação. Está dispensada a votação. 

ITEM 6 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 755/2024, de autoria do Tribunal de 

Justiça do Estado do Paraná, Ofício n.º 2.492/2024, que autoriza o Tribunal de 

Justiça do Estado do Paraná a efetuar a doação do imóvel especifica ao município 

Paranacity. Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão 

de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Liderança do Governo, voto “sim”. 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE  (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Senhor Presidente, deixar o Plenário para 

acompanhar os produtores de leite na Secretaria da Fazenda do Estado do 

Paraná. O Deputado Artagão e demais que queiram se fazer presentes, estão 

todos convidados. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. 

Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis 

Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo 
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Rangel, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro 

Moraes, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Requião 

Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (45 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, 

Arilson Chiorato, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Flavia Francischini, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus e Reichembach (9 Deputados).] Com 45 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

755/2024. 

Os Itens 7 e 8, faremos votação agrupada, por se tratar de matérias correlatas. 

ITEM 7 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 654/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 77/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

Município de Santo Antônio do Caiuá, do imóvel que especifica. Parecer favorável 

da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes 

e Comunicação. 

ITEM 8 – 2.º Turno do Projeto Lei n.º 716/2025, que autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 83/2025, que autoriza o Poder Executivo, por intermédio do 

Departamento de Estradas de Rodagem, a efetuar a doação, ao município de 

Espigão Alto do Iguaçu, do imóvel que especifica. Parecer favorável da Comissão 

de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim” da Liderança do Governo. 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição encaminha voto “sim”. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Cantora 

Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, 

Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, 

Marli Paulino, Mauro Moraes, Ney Leprevost, Professor Lemos, Renato Freitas, 

Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado 

Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (39 Deputados); Não Votaram: 

Alexandre Curi, Arilson Chiorato, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Goura, Luis Corti, Marcelo Rangel, Matheus 

Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes e Reichembach (15 

Deputados).] Com 39 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados 

os Projetos. 

ITEM 9 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 741/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 87/2025, que institui programa de remissão de dívidas de contratos 

de mutuários junto à Companhia de Habitação do Paraná. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Finanças e Tributação. Sobre o 

Projeto: (Emenda de Plenário n.º 1, dos Deputados Gugu Bueno, Márcio 

Pacheco, Ana Júlia, Secretária Márcia, Flávia Francischini, Alexandre Curi, Tercílio 

Turini e Requião Filho.) O Projeto recebeu Emenda e retorna à CCJ. 

ITEM 10 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 774/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 95/2025, que altera a Lei n.º 17.732, de 28 de outubro 

de 2013, que institui o Programa de Recuperação dos Ativos, oriundos das 

operações de titularidade do Estado do Paraná, adquiridos por ocasião do 

processo de privatização do Banco do Estado do Paraná S/A. Parecer favorável 
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da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Finanças e Tributação. Em 

discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Cantora 

Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, 

Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson 

de Souza, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli 

Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária 

Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); 

Não Votaram: Alexandre Curi, Arilson Chiorato, Batatinha, Cobra Repórter, Del. 

Jacovós, Flavia Francischini, Goura, Gugu Bueno, Luis Corti, Marcelo Rangel, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Reichembach e Requião Filho (14 Deputados).] 

Com 40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 774/2025. 

ITEM 11 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 600/2024, de autoria do Deputado Goura, 

que dispõe sobre a prevenção, monitoramento e controle da poluição sonora. 

Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça, na forma do substitutivo 

geral; Comissão de Ecologia, Meio Ambiente e Proteção aos Animais. O Projeto 

está retirado de ofício por esta Presidência. 
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Os Itens 12 e 13, faremos votação agrupada, por se tratar de matérias correlatas. 

ITEM 12 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 691/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 80/2025, que altera a Lei n.º 21.736, de 6 de novembro 

de 2023, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao município de 

Goioerê, do imóvel que especifica. Parecer favorável da Comissão de Constituição 

e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. 

ITEM 13 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 739/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 85/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

município de Corbélia, do imóvel que especifica. Parecer favorável da Comissão 

de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): A Liderança do Governo encaminha voto 

“sim”. 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, é claro que é uma 

brincadeira, considero o Deputado Arilson um dos melhores quadros aqui, mas 

está bom de trabalhar com o Lemos hoje, viu! Não votamos nenhum voto. Tudo 

“sim”! 

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Vamos relatar ao Deputado 

Arilson essa declaração aqui de desamor para ele. 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Muito carinho pelo Deputado Arilson e pela 

capacidade dele. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação… 

DEPUTADA FLÁVIA FRANCISCHINI (UNIÃO): Presidente, meu voto é “sim”. 

Tentei registrar aqui. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): [Votaram Sim: Ademar 

Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. 

Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel 

Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro 

Moraes, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Requião 

Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (41 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Flavia 

Francischini, Goura, Luis Corti, Marcelo Rangel, Moacyr Fadel, Nelson Justus e 

Reichembach (13 Deputados).] Com 41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, 

estão aprovados os Projetos. Registro o voto da Deputada Flávia Francischini. 

ITEM 14 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 740/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 86/2025, que autoriza a alienação dos imóveis que especifica, 

situados no município de Tibagi. Parecer favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão 

o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os 

Líderes? 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Liderança do Governo, “sim”. 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição também vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Para comunicar 

aos Sr.s e às Sr.as Deputadas, teremos Sessão na semana que vem na segunda e 

na terça e, na quarta-feira, teremos interiorização no município de Guarapuava. 

Então, avisar aos Deputados do interior que teremos Sessões só na segunda e na 

terça-feira. Encerrada a votação… 

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Senhor Presidente, por favor. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): [Votaram Sim: Ademar 

Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. 

Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel 

Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro 

Moraes, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Requião 

Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (41 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Fabio 

Oliveira, Goura, Luis Corti, Marcelo Rangel, Moacyr Fadel, Nelson Justus e 

Reichembach (13 Deputados).] Com 41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, 

está aprovado o Projeto de Lei n.º 740/2025. 

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Senhor Presidente, permita-me 

falar sentado mesmo, fazer uma questão, uma pergunta, na verdade, um pela 
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ordem aqui. O senhor pretende pautar o Projeto da fumicultura na semana que 

vem mesmo ou não? 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Vamos fazer um acordo 

com a Liderança do Governo. Se houver consenso no texto, o objetivo é pautar na 

próxima terça-feira o Projeto, mas ainda teremos uma reunião com a Liderança do 

Governo, com os autores do Projeto, após esta Sessão, para tomar essa 

definição. 

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Sim, senhor. 

DEPUTADO ANIBELLI NETO (MDB): Questão de ordem, Sr. Presidente. A 

propósito, na condição de Presidente da Comissão de Agricultura e Pecuária, 

tenho sido cobrado pelos Parlamentares, porque querem que tramitemos os seus 

Projetos. Tenho segurado a Comissão em virtude do Projeto do fumo. Então, 

gostaria que, assim que tivesse algo mais concreto, pudesse nos comunicar para 

que pudéssemos nos organizar para aprovar não só esse Projeto como os 

demais... 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrando esta Sessão, 

no Gabinete do Deputado Hussein, na Liderança do Governo, faremos a reunião e 

tomaremos a decisão de pautar ou não na próxima terça-feira o Projeto dos 

fumicultores. 

ITEM 15 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 475/2021, de autoria do Deputado 

Hussein Bakri, que institui o Dia Estadual do Representante Comercial. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Indústria, 

Comércio, Emprego e Renda. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço o voto “sim” aos… 
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DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição indica o voto “sim” também. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Quem puder votar, é importante esta 

homenagem aos nossos representantes comerciais que atuam pelo País inteiro, 

no caso, no Paraná. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro 

Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, 

Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária 

Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); 

Não Votaram: Alexandre Curi, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Cobra 

Repórter, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Goura, Luis Corti, Marcelo Rangel, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Reichembach e Renato Freitas (14 Deputados).] 

Com 40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 475/2021. 

Os Itens 16 e 17, faremos votação agrupada, por se tratar de matérias correlatas. 

ITEM 16 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 627/2025, de autoria do Deputado 

Alisson Wandscheer, que concede o título de utilidade pública ao Instituto Schnorr, 

no município de Araucária. Parecer favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça. 
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ITEM 17 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 735/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que concede o título de utilidade pública à Liga Iguaçuense de 

Futebol e de Futebol de Salão, com sede no município de Foz do Iguaçu. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim” da Liderança do Governo. 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, 

Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, 

Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu 

Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Mauro Moraes, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Requião Filho, 

Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (38 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, Ana Julia, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Goura, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Marcelo Rangel, Moacyr 

Fadel, Nelson Justus, Reichembach e Renato Freitas (16 Deputados).] Com 38 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados os Projetos. 

Nada mais havendo a ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando outra 

para segunda-feira, dia 29, no horário regimental, com a seguinte Ordem do Dia: 

Redação Final dos Projetos de Lei n.os 475/2021, 755/2024, 627/2025, 654/2025, 
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716/2025, 735/2025 e 774/2025; 2.º Turno dos Projetos de Lei n.os 691/2025, 

739/2025 e 740/2025; 1.º Turno dos Projetos de Lei n.os 476/2023, 754/2023 e 

272/2025; e Turno Único dos Projetos de Lei n.os 246/2025, 449/2025, 546/2025 e 

553/2025. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h27, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


